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Relagéo do ago

V15 V16 V17
V18 V19 V20
V21 V22 V23
V24 V25 V26
Va7 V28 V29
V30 V31 V32
V33 V34 V35
ACO N DIAM Q UNIT C.TOTAL
(cm) (cm)
CA60 1 5.0 772 78 60216
2 5.0 25 98 2450
3 5.0 88 68 5984
4 5.0 4 225 900
5 5.0 2 248 496
CA50 6 8.0 1 165 165
7 8.0 2 1152 2304
8 8.0 2 1110 2220
9 8.0 2 957 1914
10 8.0 2 150 300
11 8.0 1 155 155
12 8.0 2 1198 2396
13 8.0 2 1200 2400
14 8.0 2 954 1908
15 8.0 1 330 330
16 8.0 2 589 1178
17 8.0 4 689 2756
18 8.0 2 725 1450
19 8.0 4 472 1888
20 8.0 4 490 1960
21 8.0 1 170 170
22 8.0 1 185 185
23 8.0 2 726 1452
24 8.0 2 1052 2104
25 8.0 2 1062 2124
26 8.0 10 424 4240
27 8.0 2 461 922
28 8.0 2 140 280
29 8.0 6 464 2784
30 8.0 3 515 1545
31 8.0 1 127 127
32 8.0 1 126 126
33 8.0 3 473 1419
34 8.0 1 135 135
35 8.0 2 96 192
36 8.0 2 462 924
37 8.0 1 198 198
38 8.0 1 511 511
39 8.0 3 517 1551
40 8.0 2 129 258
41 8.0 6 128 768
42 8.0 2 480 960
43 8.0 1 190 190
44 8.0 3 474 1422
45 8.0 1 160 160
46 8.0 2 484 968
47 8.0 1 230 230
48 8.0 2 597 1194
49 8.0 2 1027 2054
50 8.0 1 108 108
51 8.0 3 168 504
52 10.0 1 152 152
53 10.0 1 142 142
54 10.0 2 599 1198
55 10.0 6 424 2544
56 10.0 1 188 188
57 10.0 2 485 970
58 10.0 1 215 215
59 10.0 2 643 1286
60 10.0 1 313 313
61 10.0 2 597 1194
62 125 2 464 928
63 12.5 1 203 203
64 12.5 1 539 539
65 12.5 2 546 1092
66 12.5 1 230 230
67 12.5 2 1132 2264
68 12.5 2 225 450
Resumo do aco
ACO DIAM C.TOTAL PESO
(m) (kg)
CA50 8.0 531.3 209.6
10.0 82.1 50.6
12.5 57.1 55
CA60 5.0 700.5 108
PESO TOTAL
CA50 315.2
CAB0 108

Vol. de concreto total (C-25) = 6.61 m*
Area de forma total = 110.29 m?

SECOMP - SECRETARIA DE OBRAS, MOBILIDADE E SERVIGOS PUBLICOS

PROJETO: CSF- CAMPO DOS VELHOS
PROJETO ESTRUTURAL

INTERESSADO: AUTOR:

PREFEITURA DE SOBRAL ENG. CARLOS EDUARDO BRATZ
ENDERECO: CREA - 321948

BAIRRO CAMPO DOS VELHOS

MUNICIPIO:

SOBRAL-CE

PREFEITURA DE  YIGAS PAVIMENTO TIPO INDICADA
_ PRACHA

DATA REVISAO ARQUIVO

MAIO/2018 - 09/22




